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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία, η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 7 & 8 Οκτωβρίου 2022 στη Στυλίδα Φθιώτιδας, 

από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και την Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, 

σχετικά με την ολοκλήρωση της διαβούλευσης της Πρόσκλησης LEADER για την επιλογή των Στρατηγικών Τοπικής 

Ανάπτυξης με πρωτοβουλία των Τοπικών Κοινοτήτων στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου (ΣΣ) ΚΑΠ. 

Στην κεντρική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 8 Οκτωβρίου και φιλοξενήθηκε από το Δήμο Στυλίδας 

υπό τον συντονισμό του Γενικού Γραμματέα κ. Δημήτρη Οδ. Παπαγιαννίδη, παρέστη ο Υπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γεώργιος Γεωργαντάς και τίμησαν με την παρουσία τους απευθύνοντας χαιρετισμό ο 

Υπουργός Οικονομικών κ. Χρήστος Σταϊκούρας και ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργό και Κυβερνητικός 

Εκπρόσωπος κ. Ιωάννης Οικονόμου. 

Καλωσόρισμα απεύθυνε η Δήμαρχος Στυλίδας κα Βιργινία Στεργίου, ενώ την εκδήλωση χαιρέτησαν επίσης οι 

βουλευτές κ.κ. Γιώργος Κοτρωνιάς, Θεμιστοκλής Χειμάρας και Γιώργος Αμανατίδης, οι αντιπεριφερειάρχες κ.κ. 

Κώστας Αποστολόπουλος και Βαγγέλης Κούκουζας, καθώς και οι δήμαρχοι Αμφίκλειας -Ελάτειας κα Αθανασία 

Στιβακτή, Δομοκού κ. Χαράλαμπος Λιόλιος, Δελφών κ. Ταγκαλής Παναγιώτης, Αράχωβας Διστόμου & Αντίκυρας κ. 

Γιάννης Σταθάς και Μετεώρων κ. Θεόδωρος Αλέκος. 

Κατά τη διάρκεια της κεντρικής εκδήλωσης έγινε παρουσίαση της Πρόσκλησης και ολοκληρώθηκε η διαβούλευση του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με τους τοπικούς φορείς για την προετοιμασία στρατηγικών τοπικής 

ανάπτυξης στο πλαίσιο της Παρέμβασης «Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του LEADER» του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027. 

Σκοπός της Πρόσκλησης είναι η επιλογή τοπικών προγραμμάτων LEADER, και ειδικότερα η επιλογή των Ομάδων 

Τοπικής Δράσης, των περιοχών εφαρμογής τοπικών προγραμμάτων και των στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης 

LEADER, στο πλαίσιο του ΣΣ της ΚΑΠ για την προγραμματική περίοδο 2023-2027. 

Η εκδήλωση διοργανώθηκε με τη συμβολή του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου σε συνεργασία με το Δήμο Στυλίδας, την 

Ομάδα Τοπικής Δράσης «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας ΑΕ ΟΤΑ» και το Ελληνικό Δίκτυο CLLD/LEADER. 

 

 

Με εκτίμηση, 
Για την ΟΤΔ  «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.» 
Ο Συντονιστής του Προγράμματος CLLD/LEADER 

Λεωνίδας Ράπτης 
 

 


